
Estimados usuarios: 

El nuevo sistema de devolución mensual del IVA implica la presentación de una declaración informativa de 
dicho  impuesto  ante  la  agencia  tributaria  por  parte  de  la  Universidad.  Esta  declaración mensual  (modelo  340) 
contiene datos de los justificantes del gasto e ingresos registrados en uxxi‐económico hasta el último día del periodo 
de liquidación a que se refiera, en base a los siguientes criterios de selección: 

1. En Justificantes del Gasto se incluyen todas aquellas facturas cuya fecha de entrada en el Registro se 
encuentre en el mes  a  liquidar. Esta fecha  la proporciona el sistema y coincide con  la fecha del día en 
que se introduce la factura en uxxi‐ec. Se halla en la pestaña “Administrativo” : 

 

2. En Justificantes de Ingresos se incluyen todas aquellas facturas cuya fecha de emisión se encuentre en 

el mes a liquidar. 

Teniendo en cuenta que  los datos de  las  facturas se  toman en base a estos dos criterios de  fecha para  la 
generación  automática del modelo 340,  resulta  imprescindible  la  completa  y  veraz  introducción de datos que,  a 
efectos de esta declaración, se resumen en dos observaciones: 

a) En  Justificantes del Gasto:  La  FECHA DE  ENTRADA  EN  EL REGISTRO NO HAY QUE  TOCARLA 
(excepto  en  “guardar  como”).  Sólo  en   el  caso  de  utilizar  la  opción  de  “Guardar  como”  hay  que 
modificarla y poner la fecha del día porque no se actualiza. 

 

b) En  Justificantes  de  Ingresos:  Todas  las  facturas  emitidas  durante  un mes  concreto,  el  plazo  para 

 introducirlas en uxxi‐ec. será hasta el último día de dicho mes. O sea que, todas aquellas FACTURAS 

EMITIDAS  DURANTE  EL  PRESENTE MES  DE ABRIL,  TIENEN  QUE  ESTAR  REGISTRADAS  EN 
UXXI‐EC , COMO FECHA TOPE, EL DÍA 30 DE ABRIL. 

 

En todo caso estamos a vuestra disposición para aclararos cualquier cuestión que os surja. 
 


